

政府信息 公开指南



政府信息公开制度



法定主动 公开内容

₿机构职能

-

₽工作动态

□通知公告

₾ 仲裁公告

₽工作计划及总结

₿财政预决算

△人事信息

₽权责清单

公共服务事项清单

₾ 行政许可事项

₿行政许可结果

□ 行政处罚事项

₾ 行政处罚结果



政府信息 公开年报

深圳市坪山区人力资源局政府信息公开

索引号: 11440300MB2C45246C/2021-00036 分类:
发布机构: 深圳市坪山区人力资源局 成文日期: 2021-02-07
名称: 坪山区人力资源局关于收集2019年度坪山区和谐劳动关系奖励(补贴)项目资金 拨款账户信息及资金使用明细的通知
文号: 发布日期: 2021-02-07
主题词: 账户信息 资金使用明细

坪山区人力资源局关于收集2019年度坪山区和谐劳动关系奖励(补贴)项目资金拨款账户信息及资金使用明细的通知

发布日期: 2021-02-07 浏览次数: 446

各相关单位(个人):

2019年度和谐劳动关系奖励补贴公示名单已在坪山区人民政府网站公示,为规范资金使用用途,加快拨款进程,现决定收集奖励(补贴)资金拨款账户信息及资金使用明细,具体通知如下:

一、报送内容

- (一)请各拟奖励(补贴)单位(名单见附件)于2021年2月10日前向坪山区人力资源局报送 开户行名称、账号相关收款信息,个人奖励类人员需同时报送个人身份证扫描件(扫描件上加签 名)。
- (二) 请各拟奖励(补贴)单位于2021年12月31日前将2019年度和谐劳动关系奖励(补贴)资金使用明细报送至坪山区人力资源局。

二、报送方式

请将相关资料发送至邮箱wangsongting@szpsq.gov.cn,联系人:王小姐,联系方式:0755-28398174。

特此通知

附件: 1.2019年度和谐劳动关系奖励(补贴)拟奖励公示名单.xlsx

2.报送银行账户信息表格.docx

坪山区人力资源局